

JEGYZŐKÖNYV

**SOROS
NYÍLT**



KISZOMBOR

2013. március 26.

III.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. március 26. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

NAPIREND:

3. Döntési javaslatok.

TARTALOMJEGYZÉK

Hat. szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
82/2013.	Művelődésszervező álláshely betöltésével kapcsolatos pályázat	67.
83/2013.	Kiszombor, Szántó Kovács utca útépítési engedélyezési szintű terveivel kapcsolatos tájékoztató	69.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. március 26. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Jelen vannak: Szegvári Ernőné polgármester, Balázs Zoltán képviselő, Börcsökne Balázs Márta képviselő, Gazsi Gábor képviselő, Szekeres Krisztián képviselő, Szirbik Imre képviselő

Összesen: 6 fő

Igazoltan távol van: Bacsa György alpolgármester

Összesen: 1 fő

Tanácskozási joggal részt vett: Dr. Kárpáti Tibor jegyző

Szegvári Ernőné polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Zárt ülés keretében a megüresedett művelődésszervező közalkalmazott álláshely betöltésével kapcsolatban egyik pályázó sem kapta meg a többségi szavazatot, ezért aki egyetért azzal, hogy a pályázati eljárás eredménytelen, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 82/2013. számú határozatát.

Tárgy: Művelődésszervező álláshely betöltésével kapcsolatos pályázat

82/2013.(III. 26.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a művelődésszervező álláshely betöltésével kapcsolatos pályázat tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot írt ki a Kiszombor Nagyközség Önkormányzatánál megüresedett művelődésszervező közalkalmazott álláshelynek a betöltésére.

A Képviselő-testület a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja, tekintettel arra, hogy egyik pályázó sem kapta meg a kinevezéshez, a közalkalmazotti jogviszony létesítéséhez szükséges minősített többségi szavazatot.

A határozatról értesül:

- pályázók
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- Kiszombor, Szántó Kovács utca útépitési engedélyezési szintű terveivel kapcsolatos tájékoztató

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az árajánlat a jegyzőkönyv 21. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Megkaptuk Moldován Attilától a Szántó Kovács utca tervezésére vonatkozó árajánlatot, ami az útépitési engedélyezési szintű terveinek elkészítésére vonatkozna. Persze lehet mástól is kérni, ebben most nem kell dönteni, csak tájékoztatásként mondom el. Lakossági út esetén, ami 4 m széles, 300.000,- Ft + Áfa, ha 5 m széleset csinálnánk, mert gyűjtőút a helyi rendezési tervünkben, de nem szükséges, mert bővítést is igényelne, akkor 450.000,- Ft + Áfa lenne a tervezési díj. A vállalási díj tartalmazza a geodéziai felmérést, a sokszorosítást, az engedélyezéshez szükséges plusz 3 példányt, engedélyes terv készítését, közműegyeztetést, mennyiségi kimutatást és költségvetést. A tervezési díj nem tartalmazza az engedélyezési eljárásához szükséges tulajdoni lap, térképmásolat földhivatali díját, a szomszédos ingatlan tulajdonosok névjegyzékének kigyűjtését, a hatóságnak fizetendő eljárási díjakat, ami 413.900,- Ft, valamint az esetlegesen szükséges közműkiváltások, illetve közvilágítás fejlesztés szakági tervezői díját. Reméljük, ilyenre nem lesz szükség. Tájékoztatásul leírta, hogy a beruházás várható költsége megközelítőleg maximum nettó 22 millió Ft, lakossági igényeket kielégítő műszaki színvonalon 4 m szélességben, a meglévő alap felhasználásával egy réteg 5 cm vastag aszfalt terítése mellett. Ez bruttó 27.940.000,- Ft lenne. A meglévő alap felhasználása azt jelenti, hogy ezt fellazítják, erre a rétegre ráalapotnak, és arra jön rá az aszfalt. Ha kell közlekedési szakértői dokumentáció elkészítése a Szántó Kovács utca vonatkozásában, arra szakértői díjként 150.000,- Ft + Áfa összeget ajánlott. Nem tudjuk, hogy meg tudta-e nézni a Szántó Kovács utca eredeti állapotáról készült felvételeket, azt látta, hogy milyen lett. Ebben szakértői segítséget tud nyújtani, ha a kivitelező irányába mozdulnánk el. A kivitelezőnél is ott a segítő szándék, csak még nem jutottunk el odáig, még most kezdenek azon dolgozni, hogy milyen javítási technikákat lehetne kitalálni arra, hogy ezek ne össze-visszavágott és simán csak visszajavított utak legyenek. Ezt tájékoztatásul mondtam el. Felvesszük majd a Társulással is a kapcsolatot, Dr. Ortutay Miklóssal, hogy a kivitelezővel tárgyaljanak ezekről a kérdésekről, és annak függvényében visszahozzuk ezt a témát testület elé.

Gazi Gábor képviselő: A Szántó Kovács utca milyen hosszú?

Szegvári Ernőné polgármester: Megközelítőleg 750 m. Még egy dolog ehhez hozzátartozik. Itt volt Helmeczi Miklós fő-építésvezető és megkérdeztem, mi van benne az útban. Benne van a gáz és most már a csatorna is. Felhívtam Szabó Istvánt, a Makó és Térsége Víziközmű Kft. munkatársát, hogy erről beszélünk kellene. Elmondta, hogy az út szélén van a vízvezeték, de ezeket átmetszi a szemben lévő házak bekötése. Ha ehhez hozzányúlunk, azokat a vezetékeket nem szabad úgy hagyni, ezt meg kell beszélni, mert javítanak úgy út alatt, hogy nem vágják fel, hanem a meglévő vezetéken átfűzik az új vízvezetéket. Ezt vizsgálni kell, ha az önkormányzat készítetteti, hogy benne hagyjuk-e a régi vízvezetékeket.

/Bacsa György alpolgármester megérkezett, így a képviselő-testület 7 fővel folytatja munkáját./

Szegvári Ernőné polgármester: Ezeket végig kell beszélni a vízművel is, hogy ennél javítható úgy, hogy át tudják húzni, ha át tudják húzni, akkor felesleges kiváltásokat csinálni, mert az hatalmas összeg.

Balázs Zoltán képviselő: A kivitelező a helyreállításhoz nem tud hozzájárulni?

Szegvári Ernőné polgármester: Azon múlik, hogy mennyire volt akkor rossz ez az út, látnia kellene a felvételt szakembernek, és látnia kellene a mostani állapotot és a kettő közötti különbséget megállapítsa. Aki elfogadja az elhangzott tájékoztatást, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 83/2013. számú határozatát.

Tárgy: Kiszombor, Szántó Kovács utca útépítési engedélyezési szintű terveivel kapcsolatos tájékoztató

83/2013.(III. 26.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Kiszombor, Szántó Kovács utca útépítési engedélyezési szintű terveivel kapcsolatos tájékoztatót.

A tájékoztató a határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Ha egyéb kérdés, észrevétel nincs, köszönöm a megjelenést, a mai testületi ülést bezárom.

Kmf.

Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző